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質問1.今回の保護者会の総合的な満足度を教えてください。

大変満足 満足 どちらともいえない やや不満 不満
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質問2.今回の保護者会のイベントのテーマに対しての満足度
を教えてください。

大変満足 満足 どちらともいえない やや不満 不満
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質問3.今回の保護者会のイベントの時間配分についての満
足度を教えてください。

大変満足 満足 どちらともいえない やや不満 不満

児童発達支援・放課後等デイサービス 杜のつぐみ療育園 四郎丸園保護者会 アンケート結果
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質問4.今回の保護者会のイベントの進行のスムーズさについ
ての満足度を教えてください。

大変満足 満足 どちらともいえない やや不満 不満
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質問5.今回の保護者会のイベントの職員の対応についての満
足度を教えてください

大変満足 満足 どちらともいえない やや不満 不満
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質問6.また保護者会に参加したいと思いますか。

思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない


